EAAHNIKH AHMOKPATIA
MN.E. POAOMHZ

AHMOZ APPIANQN

AP. MEAETHZ : 57

CPV : 45214200-2

AHMOZ : APPIANQN
EPro : ZYNTHPHZH ENIZKEYH ZXOAIKQN

MONAAQN KAI KOINOXPHZTQN KTIPIQN
AHMOY APPIANQN
K.A. : 15.7332.15



AHMOZ APPIANQN
Api18uo6g ‘Epyou : K.A.:15.7332.15

EPro: ZXZYNTHPHZH - ENMIZKEYH ZXOAIKQON MONAAQN
KAI KOINOXPHZPTQN KTIPIQN AHMOY
APPIANQN

XPHMATOAOTHEZH: ...
Tay. AIEGOUVON: ccoveeeeeeeecccemnceeeee e
Tay. KWOIKOG: ...covvvunrrerissssnererssssssnnsnnns

MPOYMOAOrIZMOZ: 59.931,00 EYPQ

ENTYNO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAZ

(KATA TO oUOTNUO UE ETTi MEPOUC TTOCOOTA EKTTTWONC - ApBpo 6 Tou N3669/2008)

Tng epyoAnTITIKAG £TTIXEIPNONG 1} KOIVOTTPAgiag, EPYOANTITIKWV ETTIXEIPHOEWY

AgoU éAaBa yvion TG AlakApUENG TN ANLOTIPOGIAG TOU £pYOU TTOU ava YPAETAI OTNV ETTIKEGAAIDA KAl TwV AOITTGV
oToIXEiwV AnpoTTpdTnong, Kabwg Kal TwV ouvlnkwv eKTEAEONG TOU £€pyou auTou, UTTORAAAW TNV TTapoloa TTPOCPopPd
Kal ONAWVW OTI atrodExopal TTARPWG KAl Xwpig ETTIQUAALN OAa auTtd kal avaAapBdavw Tnv eKTEAEON TOU £PYOU UE TO

akOAouBa TTOCO0TA EKTTTWONG ETTI TWV TIHWY Tou TigoAoyiou MeAETNG Kai Tou MNpoUTtroAoyiouou MeAETNG Kai yia KEOe
oudda autod.




A.MPOZ®OPA MNOZOZTQN EKMNTQZHZ

aképaieg povadeg (%)

Mpoo@epoduevn EKTITwon Katd oudda og

Oudada Epyaaoieg ONoypGowe

ApIBuNTIKWG

1 OIKOAOMIKA

O MNpooceépwv

(OvOpOTETTWVUHO UTTOYPAPOVTWY Kal OQPayida EPYOANTITIKWY ETTIXEIPATEWV)




B. NPOYMNOAOIZMOZ NMPOZ®OPAZ

(Ma TRV utrofonénon TNG eMITPOTTAG SIAYWVICHOU OTNV KATATASN TWV SiaywVvI{oHéVWY KATA O€Ipd pEIOBOTiag

Aatrévn opddag

Mpoopepduevn

Aatravn opddag

Kard Tov EkTITWON (%) | HETA TNV EKTITWON
Opdada Epyaoieg MpouTroAoyiopd (Eupw)
MeAétng (Eupw)
1 OIKOAOMIKA 35.616,63
Kartd tnv
ABpoioua SaTTavwyV EPYACIWV KATE mpoo@opd
™ HeAéTn To= 35.616,63 Im=
FE&O.E. 18 % x Zo= 6.410,99( 18 % x Zm=
Kartd tnv
ZuvoAikn Aatrdvn ‘Epyou Katd Tn mpoo@opd
HeAéT Ir= 42.027,62 IAE=
Y - ZAE
Méon ékmTwon Ep = = = e %
Iy 42.027,62
> petagpopd 42.027,62




ATTO peTagopda 42.027,62

ATpOBAeTITa 15 % X IX = 6.304,14 15 % x TAE=

ZUvoAo 1= 48.331,76 Z0voAo M=

. , E@apudleTal EKTITWon
MpdBAewn ATTOAOYICTIKWYV ZA = 11 Tou FE&OE:

ZA*(1-0‘18*Ep)
118

Zuvolo 2= 48.331,76
MpoRAewn avabewpnong Av = (1-Ep) x (Av) =
Zuvolo Aatrdavng Tou ‘Epyou katd Tn JeAETn Karda tnv
(Xwpig @A) £3= 48.331,76| Tpooeopd MN3=

O Mpooeépwv

(OVOMATETTWVUHO UTTOYPOPOVTWY Kal CPpayida EpyOANTITIKWY ETTIXEIPACEWV




